

Ljubljana, 21. december 2023

Refinanciranje dolgoročnega sindiciranega posojila

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d. d., Ljubljana, in veljavne zakonodaje **Telekom Slovenije, d.d.**, Cigaletova ulica 15, Ljubljana, javnost obvešča, da je v četrtek, **21. decembra 2023**, z **Novo Ljubljansko banko, d.d., Ljubljana**, in **SID – Slovensko izvozno in razvojno banko, d.d.**, Ljubljana, podpisal Kreditno pogodbo z namenom refinanciranja dolgoročnega sindiciranega posojila v višini 100 milijonov evrov. Pogodba stopi v veljavo 29. decembra 2023 in velja do 31. decembra 2030.

Boštjan Košak, predsednik uprave Telekoma Slovenije: *»S podpisom kreditne pogodbe si je Telekom Slovenije zagotovil stabilne dolgoročne vire financiranja ter potrebna finančna sredstva za uresničevanje ambiciozne in razvojno naravnane strategije. Zadovoljni smo, da pri tem sodelujemo z zanesljivimi partnerji, kakršni sta banki NLB in SID. Telekom Slovenije je infrastrukturni temelj slovenske družbe, naš razvoj pa bo tudi v prihodnje temeljil na najsodobnejših tehnologijah, modernizaciji omrežja ter zagotavljanju varnih in zanesljivih storitev ob skrbnem upoštevanju vseh trajnostnih vidikov poslovanja.«*

Borut Jamnik, predsednik uprave SID banke: *»S sklenitvijo današnje pogodbe v SID banki krepimo dolgoletno partnerstvo s Telekomom Slovenije, hkrati pa podjetju odpiramo nove možnosti za investicije, ki bodo prispevale k nadaljnjemu razvoju podjetja. SID banka s svojo finančno in strokovno podporo takšnim projektom tako aktivno izvaja svoje poslanstvo spodbujanja konkurenčnega in trajnostnega razvoja Slovenije.«*

Blaž Brodnjak, predsednik uprave NLB: *»Z današnjim podpisom pogodbe smo v NLB nadgradili naše dolgoletno partnerstvo s Telekomom Slovenije. Izjemno veseli in ponosni smo, da lahko sodelujemo s ključnimi sistemskimi družbami tako v Sloveniji kot v regiji ter na ta način soustvarjamo boljšo prihodnost.«*

###

SID banka je spodbujevalna, razvojna in izvozna banka v 100-odstotni lasti države, katere ključna naloga je spodbujanje gospodarskega in družbenega razvoja. V skladu z zakonodajo z opravljanjem finančnih storitev podpira ekonomske, strukturne, socialne in druge politike ter deluje v smeri dolgoročnih družbenih koristi. Produkti SID banke učinkovito dopolnjujejo ponudbo komercialnih poslovnih bank ter tako odpravljajo tržne

pomanjkljivosti, ki nastanejo, kadar na trgu ni zadostne oziroma ustrezne ponudbe finančnih in zavarovalnih storitev zasebnega sektorja (zlasti na področjih razvoja konkurenčnega gospodarstva, razvoja družbe znanja in inovativnega podjetništva, razvoja okolju prijazne družbe in proizvodnje ter regionalnega in družbenega razvoja). SID banka lahko zagotavlja cene pod »tržnimi« oziroma referenčnimi obrestnimi merami, ki jih objavlja Evropska komisija. Dovoljene državne pomoči podjetjem so pri programih SID banke opredeljene kot ugodnosti, ki izhajajo iz možnosti koriščenja nižjih obrestnih mer, kot bi jih za isto transakcijo ponujali morebitni poslovni finančni posredniki.

Dodatne informacije

SID BANKA

Saša Podpeskar

Direktorica oddelka za marketing in odnose z javnostmi



sasa.podpeskar@sid.si



01/ 2007 264